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8 kaacc

8-1. B xakux npenenax MmeHsercs a - b, ecnu:
{ 2<a<i,
—4 < h<-17

8-2. PemuTs B IpOCTHIX YHCHAX:
xV+1=z

8-3. B tpeyromsuuke ABC yronm A paseH 40° yron B pasen 20°,
AB — BC = 4. Haiiaure nnuny 6uccektpucel yria C.

8-4. MosxHo nu KBagpatr co cTopoHoit 20 cM paspesarh Ha 10 momapHo

HEpaBHBIX KBAJpaToOB, [UIMHBI CTOPOH KOTOPBIX BBIPAKAIOTCA IIETIBIM
YUCIIOM CaHTHMETPOB?

8-5. CymecTByloT NnM JAeWCTBUTENbHBlE 4YUCna 4, b, ¢, ANA KOTOPBIX
- BBITONHAIOTCS paBeHcTBa a + b + ¢ =7, ab+bctac =25 ?



